



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO AMAZONAS
GABINETE DO PROCURADOR-CHEFE**

PORTARIA Nº 102, DE 14 DE ABRIL DE 2015.

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, considerando a delegação conferida pela [Portaria PGR nº 393, de 11/09/97](#), e atendendo ao disposto na [Portaria PR/AM nº. 55/2012](#),

Resolve:

I – Retificar a [Portaria n.º 87, de 31 de março de 2015](#), publicada no DMPF-e, de 31/03/2015, página 20, para que onde se lê “Instalação e Desinstalação de Ar Condicionado”, leia-se “Manutenção de Ar Condicionado”.

II – Cientifique-se, cumpra-se, publique-se.

TATIANA ALMEIDA DE ANDRADE DORNELLES

[Este texto não substitui o publicado no DMPF-e, Brasília, DF, 15 abr. 2015. Caderno Administrativo, p. 7.](#)